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1) Ne pas laisser le gonflement sans surveillance.
2) Poser le produit dans un endroit loin des matières explosibleset 
inflammables.
3) Ne pas exposé la pompe à l’humidité ni aux sables. Ne pas la 
faire tomber.   
4) Ne pas stocker ce produit dans un endroit froid ou chaud.
5) Ne pas lancer ce produit dans le feu ni à un endroit n’importe 
comment à cause de la batterie au lithium à l’intérieur de la machine.
6) Mettre ce produit hors de portée desenfants.
  5. Comment utiliser ce produit
 
 

    Startup    Shutdown

  Chaud 

Pressure value

18~30PSI
30~45PSI

38~55PSI

90~120PSI

30~45PSI

28~55PSI

2.2~2.8Bar

3~6PSI

7~9PSI

10~12PSI

4~6PSI

10~14PSI
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                     Service Rapide

     Si vous avez un problème quelconque,
balayer les code-barres 2D et nous contacter.

FABRIQUÉ EN CHINE

                            Vastar
Machine Intelligente Portable à Gonfler le Pneu
                     Manuel d’Utilisation 

Catalogue
Machine Portable à Gonfler le Pneu
Je vous remercie pour acheter cette pompe intelligente. 
Veillez lire attentivement le présent manuel d’utilisation 
avant d’utiliser ce produit, et le conserver pour y faire 
référence dans le futur.

1. Liste de pièces
   1× pompe intelligente
   1× tuyau flexible (connecteur à standard américain)
   1× adapteur à standard français 
   1× aiguille à bille
   1× tubulure pour gonfler la bouée de sauvetage
   1× Type-C câble

2. Spécification
   Dénomination du produit: pompe intelligente d’air 
   Modèle du produit: BP198
   Mesure du produit: 38×60×152mm
   Poids: 340g
   Pression lors de gonflement: 120PSI (MAX)
   Débit idling: 20L/M
   Température de charge: 0~45℃
   Température de travail: -10~60℃
   Capacité de batterie: 2000mA/7.2V (14.4WH)
   Input de charge: 5V/2A
   Output d’USB: 5V/1.5A
   Temps de charge: 2.5~4.5h
   Pression exacte: +/-1PSI
   Luminaire LED 0.5W
   Protection à courant excessif: 9A/1S
   Protection à décharge excessive: 6V

5.11 Pression mesurée
Après avoir allumé la pompe, connecter le tuyau d’air à l’objet de 
mesure, et la valeur de pression mesurée [f] montre la valeur de 
pression actuelle.

5.12 Valve pour libérer l’air 
Connecter le tuyau d’air à l’objet de mesure et presser la valve[a] 
à libérer l’air pour dégonfler le pneu.

5.13 Nettoyer la pression 
Après avoir allumé la pompe, lors que la valeur de pression mesurée 
n’est pas zéro, presser le bouton [m] +/- pour 3 secondes, on entre 
dans le mode de nettoyage automatique.
Nota:
Ce produit a été déjà nettoyé dans l’usine. Quand la différence 
d’altitude ou la tolérance de capteur montre que la pression mesurée 
n’est pas zéro, nettoyer manuellement la machine peut améliorer 
l’exactitude de détection de pression. Ne pas gonfler le pneu lors 
du nettoyage.

  
Quand le tuyau souple est détaché, le tube d’air et la jointure seront 
chauds à cause d’une longue durée de travail. Ne pas les prendre 
à la main pour long temps.

Il est recommandé d’utiliser 5V/2A pour le USB chargeur. Utiliser le 
Type-C câble pour connecter la pompe à
l’adapteur d’électricité(vendu séparément) quand on charge la machine.
L’état de charge: le feu d’indication de batterie étincelle.
L’état de l’accomplissement de charge: le feu d’indication de batterie 
devient vert et il n’étincelle pas.
Ne pas utiliser la pompe au cours de charge.

*Presser le bouton de commutation
d'alimentation pour 3 secondes comme 
la figure montre. Réussir à allumer la pompe.  

*Presser le bouton de commutation d'alimentation
pour 3 secondes comme la figure montre. Réussir
à éteindre la pompe.
*S’éteindre automatiquement dans 3 minutes s’il 
n’y a rien d’opération.
*S’éteindre automatiquement quand la batterie est faible.

5.4 Unité de commutation 
Presser le bouton d’ unité de commutation[m], vous 
pouvez changer l’affichage d’unité de pression d’air. 
Les formules de conversion d’unité sont comme suit:

Nota: le changement de scène et la valeur de pression de preset sont 
automatiquement conservés par le logiciel. Vous ne devez que 
changer la scène pour la prochaine utilisation et la valeur de pression 
de preset est automatiquement créée. 

5.9 Feu LED
* Presser le bouton [m] à allumer le feu LED.
* Persister à presser le bouton [m] à éteindre le feu LED.

5.10 Stockage de tuyau souple 
Le tuyau souple peut être stocké dans le trou de stockage comme 
la figure montre ci-après. Mettre la tête filetée du tuyau dans le trou 
à le déposer.

Ne pas prendre le tuyau souple et son connecteur
 [b] à la main pour longtemps.

5.8 Arrêter le gonflement 
*Presser le bouton de gonflement [n] pour un 
instant afin d’arrêter le gonflement manuellement.
*Quand la pression mesurée [f] atteint la pression 
de preset [h], le gonflement s’arrête automatiquement.
                    

4.ATTENTION: 5.2 Allumer et éteindre la pompe 

5.3 Application de changement de scénario

Presser le bouton de sélection de mode [o]           vous pouvez 
choisir 3 modes de scène de gonflement comme suit:

Mode de scène

Mode de voiture 

Mode de 
motocyclette

Mode de bicyclette

Mode 
d’autodéfinition

Valeur de référence Valeur ajustable 

35PSI/2.4bar

40PSI

38PSI

100PSI

 0-65PSI

0-55PSI

0-120PSI

0-120PSI

5.5 Prédéterminer la valeur de pression 
Presser le bouton[P] pour un instant +/-: ajuster la valeur de pression 
de preset +/-0.5PSI 
Presser le bouton[P] pour longtemps +/-: ajuster rapidement la valeur 
de pression de preset

5.6 Connexion de tuyau souple 
Connexion de tuyau souple est présentée comme lafigure montre au-dessous:
                                 Zone de haute température 

5.1 Comment charger la pompe  

     Tuyau souple
à standard américain

   Tuyau souple 
à standard français

   Tuyau souple pour 
connecter l’aiguille à bille

5.7 Commencer le gonflement  
Presser le bouton [n] pour un instant à commencer le gonflement.L’affichage digital 
de la valeur de pression d’air change au cours du gonflement.
Le bruit sera accumulé pendant le gonflement, et le tuyau souple devient chaud 
après avoir travaillé pour longtemps.

[f]Pression mesurée

 [h]Pression de preset 

Stockage

Insérer le tuyau souple 

Sortir

Pousser 

6 Précautions contre la haute température

Catégorie                 Type

Bicyclette 

Motocyclette/
Voiture électrique

Ballon 

Voiture d'enfant

Voiture d'enfant

Pneu de 20~30 pouces

Vélo de route

Bicyclette/Fauteuil 
roulant/Moto

Voiture

Ballon d’enfant 

basketball

football

Volley-ball

Rugby

[O] Mode de travail

[P] Preset +/- 

[c] Espace pour déposer le tuyau souple

[d] Feu LED

[e] Port d’USB à type C 

[k] Unité

[f] Pression mesurée

[g] Mode

[h] Valeur de pression
     de preset
[j] Niveau de batterie

[m] Unité de commutation       
Feu LED

[n] Commutation 
d’alimentation électrique
Commencement /arrêt de 
gonflement 

Valve pour libérer l’air[a]

[b] Connecteur du
 tuyau souple

3. Illustration 
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4.ACHTUNG: 
   1) Während der Inflation nicht verlassen
   2) Von brennbaren und explosiven Stoffen fernhalten.
   3) Vermeiden Sie Feuchtigkeit, Sand und Stürze.
   4) Lagern Sie das Produkt nicht an einem Ort, der zu kalt
       oder zu heißist.
   5) Es ist verboten, das Produkt ins Feuer zu werfen oder 
       es aufgrund der eingebauten Lithiumbatterie 
       willkürlich zu entsorgen.
    6) Nicht für Kinder

    5. Wie verwenden Sie  

    Startup    Shutdown

HOT

18~30PSI
30~45PSI
38~55PSI

90~120PSI
30~45PSI

28~55PSI

2.2~2.8Bar

3~6PSI
7~9PSI

10~12PSI
4~6PSI
10~14PSI

--01-- --02-- --03-- --04-- --05-- --06-- --07-- --08--

  Deutsch -------------------01~08

                          Schneller Dienst

            Wenn Sie irgendein Problem haben,
Scannen Sie den QR-Code und kontaktieren Sie uns.

                        Vastar
Tragbare intelligente Reifenaufblasvorrichtung
                     Benutzerhandbuch

Modell:BP198

Katalog
  

 

1.Packliste
   

2.Spezifikation
   

5.11 Druck messen
Schließen Sie nach dem Einschalten die Luftleitung an 
das Messobjekt an, und der gemessene Druckwert [f] 
zeigt den aktuellen Druckwert an.
5.12 Entlüftungsventil
Schließen Sie die Luftleitung an das Messobjekt an und
 drücken Sie das Entlüftungsventil [a], um die 
Luft abzulassen.
5.13 Ablassen des Drucks
Nach dem Einschalten, wenn der gemessene Druckwert 
nicht null ist, drücken Sie gleichzeitig 3 Sekunden lang 
die Preset +/- Taste [m], um die automatische Löschung 
einzugeben.
Anmerkung:
Das Produkt wurde vom Werk freigegeben. Wenn der 
Höhenunterschied oder die Sensortoleranz zeigt, dass 
der gemessene Druck nicht Null ist, kann die manuelle 
Freigabe die Genauigkeit der Druckerkennung verbessern. 
Schließen Sie keine aufblasbaren Objekte bei der 
Räumung an.

6 Sicherheitsvorkehrungen für hohe 
Temperaturen
Wenn der Schlauch abgeschraubt wird, erzeugen das 
Luftrohr und die Verbindung aufgrund der Langzeitarbeit 
hohe Temperaturen. Berühren Sie ihn nicht für längere Zeit
 mit den Händen.

 
Für das USB-Ladegerät wird die Verwendung von 
5V/2A empfohlen. Verwenden Sie das Type-C-Ladekabel, um die
 Luftpumpe und das Netzteil (separat erhältlich) zum Aufladen 
anzuschließen. Ladestatus: Batterieanzeige blinkt Voller Zustand: 
Die Batterieanzeige ist grün und blinkt nicht
Das Produkt kann während des Ladevorgangs nicht 
verwendet werden.

5.4 Umschalten der Einheit
Drücken Sie kurz die Einheitenumschalttaste [m], 
können Sie die Luftdruckanzeigeeinheit umschalten. 
Die Umrechnungsformel für die Einheit ist unten dargestellt

5.5 Voreingestellter Druckwert
Drücken Sie kurz die +/- Taste [P]: Einstellen des 
voreingestellten Druckwerts +/-0,5PSI 
Langer Druck auf die +/- Taste [P]: kann den 
voreingestellten Druckwert schnell einstellen 
Hinweis: Der Szenenschalter und der voreingestellte 
Druckwert werden von der Software automatisch 
gespeichert. Sie brauchen die Szene nur für den nächsten
 Einsatz umzuschalten, und der voreingestellte Druck wird 
automatisch eingestellt.
 

5.7 Inflation beginnen
Drücken Sie kurz auf den Inflationsschalter [n], um das Aufpumpen zu 
starten. Die digitale Anzeige des Echtzeit-Luftdruckwertes [f] ändert sich 
während des Aufpumpens.
Während des Aufblasens entstehen Geräusche, und der Schlauch 
erzeugtbei Langzeitarbeit hohe Temperaturen.

Grünes Licht: 60-100%.
Gelbes Licht: 30-60%.
Rotes Licht: 10-30 %.

* Drücken Sie die Netztaster       * Drücken Sie die Netztaster 3
3 Sekunden lang, wie                   Sekunden lang, wie in der Abbildung 
 in der Abbildung gezeigt.            gezeigt. Erfolgreich einschalten
  Erfolgreich einschalten              * Automatische Abschaltung in 3 
                                                       Minuten ohne Betrieb
                                                     * Automatische Abschaltung bei 
                                                       niedrigem Batteriestand

7.Gemseinsame Produktdruckwerte
 [c]Aufbewahrung
söffnung für Schlauch[a]Entlüftungsventil 

[b] Schlauchverbinder 
 [d] LED-Licht

[e] USB-Anschluss Typ C

[k] Einheit

[f] Gemessener Druck

[g] Modus

[h] Voreingestellter

[o] Arbeitsmodus

[p] Voreinstellung
 plus/ minus

[r] Rohrbohrung schieben   

[n] Ein-/Ausschalten
   Inflation ein/aus

[m]Einheitenumschaltung 
LED-Licht
 

Szenenmodus Referenzwert Einstellbarer Bereich

Auto-Modus

Motorrad-Modus

Fahrradmodus
Benutzerdefinierter 
Modus
Kugel-Modus

35PSI/2.4bar

 40PSI

38PSI

100PSI

8PSI

0-65PSI

0-55PSI

0-120PSI

0-120PSI

0-15PSI

[f] Gemessener Druck

 [h] Voreingestellter Druck

5.8 Inflation stoppen

* Drücken Sie kurz auf den Aufblasschalter [n], 
um das Aufblasen manuell zu stoppen.
* Wenn der gemessene Druck [f] den  
voreingestellten Druck [h] erreicht, stoppen
 Sie das Aufblasen automatisch.

5.9 LED-Beleuchtung
* LED [m] lang drücken, um die LED-Beleuchtung einzuschalten.
* Drücken Sie die LED-Leuchttaste [m] und halten Sie sie gedrückt, 
um die LED-Beleuchtung auszuschalten.

5.10 Lagerung von Schläuchen
Der Schlauch kann in der Aufbewahrungsöffnung aufbewahrt 
werden, wie die folgende Abbildung zeigt, indem Sie einfach den 
Gewindekopf des Schlauchs in die Aufbewahrungsöffnung stecken.

Kategorie

Fahrrad

Motorrad/
Elektroauto

Auto

Typ  Druckwert

Kinderwagen
10~16Zoll-Reifen

20~30-Zoll-Reifen

Rennrad

Roller/Rollstuhl/Moped

Auto

Spielzeugball für Kinder

Basketball

Fußball

Volleyball

Rugby
 [y]Hose

storage

insert Hose

take out

Puse

MADE IN CHINA

Tragbare intelligente Reifenaufblasvorrichtung

   1× intelligente Luftpumpe
   1× flexibler Schlauch (Anschluss nach US-Norm)
   1× Französischer Standardadapter
   1× Kugelnadel
   1× Düse für Schwimmring
   1× Type-C-Kabel

   Produktname tragbare intelligente Luftpumpe
   Produktmodell: BP198
   Produktgröße: 38×60×152mm
   Gewicht: 340g
   Inflationsdruck: 120PSI (MAX)
   Durchfluss bei Nulllast: 20L/M
   Ladetemperatur: 0~45℃ 
   Arbeitstemperatur: -10~60℃ 
   Kapazität der Batterie: 2000mA/7,2V (14,4WH)
   Ladungseingang: 5V/2A
   USB-Ausgang: 5V/1,5A
   Aufladezeit 2.5~4.5h
   Druckgenauigkeit +/-1PSI
   LED-Beleuchtung 0,5 W
   Überstromschutz: 9A/1S
   Schutz vor Überentladung: 6V

Vielen Dank für den Kauf der intelligenten Luftpumpe. 
Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch,
bevor Sie dieses Produkt verwenden, und Sbewahren 
Siees zum späteren Nachschlagen auf.

Rapid Service
      If you have any problem,
scan the QR code and contact us.

Portable Smart Tire Inflator
            User Manual 

Model: BP198

Portable Smart Tire Inflator
 Thank you for purchasing the smart air pump. Please read
 this user manual carefully before using this product , 
 and keep it for future reference.

1.  Packing list
1 x    smart air pump
1  x   flexible hose (US standard connector)
1  x   French standard adapter
1  x   ball needle
1  x   nozzle for swimming ring
1  x   Type-C cable

2.  Specification
Product name Portable smart air pump
Product model: BP198
Product size: 38 x 60  x 152mm
Weight: 340g
Inflation pressure: 120PSI (MAX)
No-load flow: 20L/M
Charging temperature: 0 ~ 45℃
Working temperature: -10~60℃
Battery capacity: 2000mA/7.2V (14.4WH)
Charging input: 5V/2A
USB output: 5V/1.5A
Charging time 2.5~4.5h
Pressure accuracy +/- 1PSI
LED lighting 0.5W
Over-current protection: 9A/1S
Over discharge protection: 6V

3.  Illustration

[b] Hose connector

[a] Air release valve

[e] USB Type-C port

co
nt

ro
l p

an
el

[f] Measured pressure

[h] Preset pressure value

[j] Battery level

[k] unit

[o]  Working mode

[p] Preset plus / minus

[n] Power on / off
       Inflation On/Off

[m] Unit switching
        LED light

4.   ATTENTION:
1)   Do not leave during inflation
2)    Keep away from combustible and explosives.
3)    Avoid moisture, sand and fall.
4)    Do not store the product in a place that is too cold or hot.
5)   It is forbidden to throw the product into fire or discard it at 
       random due to the built-in lithium battery.
6)   Not for children

5.  How to use
5.1 Charging method 

Green  light：60~100%
Yellow light： 30~60%
Red      light： 10~30%

The USB charger is recommended to use 5V / 2A. Use the 
Type-C charging cable to connect the air pump and 
power adapter (sold separately) for charging
Charging status: battery indicator flashes
Full state: the battery indicator is green and does not flash
The product cannot be used during charging.

5.2 Startup and shutdown

*Long press the power 
button for 3 seconds, 
as shown in the figure. 
Switch on successfully

*Long press the power button for 
  3 seconds, as shown in the figure
  Shut down successfully
*Automatic shutdown in 3 minutes 
  without operation
*Automatically shut down when 
  battery is low

5.3 Application scenario switching

Short press mode selection key [o]       ,you can choose 5 
inflatable scene modes. They are:

Scene mode Reference value Adjustable range
Car mode
Motorcycle mode
Bicycle mode
Custom mode
Ball mode

35PSI/2.4bar
40PSI
38PSI
100PSI
8PSI

0-65PSI
0-55PSI
0-120PSI
0-120PSI
0-15PSI

5.4 Unit switching

    Startup    Shutdown

 Short press the unit switch key [m], you can switch the air pressure
 display unit. The unit conversion formula is shown below

5.5 Preset pressure value
Short press +/- button [p]: Adjust the preset pressure value +/- 0.5PSI
Long press +/- button [p]: can quickly adjust the preset pressure value

Note: The scene switch and preset pressure value are automatically 
         saved by the software. You only need to switch the scene for 
         the next use, and the preset pressure is automatically set.

5.6 Hose connection

American standard nozzle French standard 
nozzle

Ball needle 
nozzle

The connection of the hose is shown in the following figure:

5.7 Start inflation
Short press the inflation switch [n] to start inflation. The digital 
display of the real-time air pressure value [f] changes during inflation. 
Noise will be generated during inflation, and the hose produces high 
temperature during long-term work.
Avoid prolonged contact with hose and hose joints by hand [b].

High temperature zone

5.8 Stop inflation

* Short press the inflation switch [n] 
  to stop inflation manually.

* When the measured pressure [f] 
   reaches the preset pressure [h],
   stop inflation automatically.

[f]Measured pressure

[h]Preset pressure

5.9  LED Lighting

*  Long press LED [m] to turn on LED lighting.
*  Press and hold the LED light button [m] to turn off the LED light.

5.11 Measuring pressure
After switching on, connect the air pipe to the measured object, 
and the measured pressure value [f] shows the current pressure value.

5.13 Clearing the pressure

After switching on, when the measured pressure value is not zero, 
press the preset +/- key  [m] for 3 seconds at the same time to enter
auto clear.

Note:
The product has been cleared from the factory. When the difference in 
altitude or the sensor tolerance shows that the measured pressure is
not zero, manual clearing can improve the accuracy of pressure
detection. Do not connect inflatable objects when clearing.

7  Common product pressure values

5.12  Air release valve

Connect the air pipe to the measured object and press the air
 release valve [a] to deflate.

6  High temperature safety precautions

When the hose is unscrewed, the air pipe and the joint will generate 
high temperature due to long-term work. Do not touch it with your
 hands for a long time.

HOT

category Type Pressure value

bicycle Stroller
10~16inch tire
20~30inch tire

road bike

scooter / wheelchair
/Moped

motorcycle/
Electric car

car

ball

car

Children's toy ball
basketball

football

volleyball

Rugby

18~30PSI
30~45PSI
38~55PSI

90~120PSI
30~45PSI

28~55PSI

2.2~2.8Bar

3~6PSI
7~9PSI

10~12PSI
4~6PSI
10~14PSI

--01-- --02-- --03-- --04-- --05-- --06-- --07-- --08--

English   --------------01~08

[g] Mode

[c] Storage hole for hose

[d] LED light

[r]  Hose button

5.10 Hose storage

The hose can be stored in the storage hole as the following figure 
shows, just put the thread head of hose inside the hole to store.

take outstorage

Push

insert Hose

[y]Hose

3. Ilustración 
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4.ATENCIÓN:    

5. Cómo utilizar  

0-55PSI

    Startup    Shutdown
Pressure value

18~30PSI
30~45PSI
38~55PSI

90~120PSI
30~45PSI

28~55PSI

2.2~2.8Bar

3~6PSI
7~9PSI

10~12PSI
4~6PSI
10~14PSI

--01-- --02-- --03-- --04-- --05-- --06-- --07-- --08--

                   Inglés--------------01~08

              Servicio rápido 

          Si tiene algún problema, 
Escanee el código QR y contáctenos. 

HECHO EN CHINA 

Inflador de neumáticos inteligente portátil 
                 Manual de usuario 

Modelo: BP198 

Catalogar 
Inflador de neumáticos inteligente portátil 
Gracias por la compra de la bomba de aire inteligente. 
Antes de usar este producto, lea cuidadosamente este 
manual del usuario y guarde bien para futuras referencias.

1. Lista de empaque 
   1 × bomba de aire inteligente 
   1 × manguera flexible (conector estándar de EE. UU.) 
   1 × adaptador estándar francés 
   1 × aguja de bola 
   1 × boquilla para anillo de natación 
   1 × cable  Type-C

2. Especificación 
 

5.11 Medición de presión 
Después de encenderlo, conecte la tubería de aire al 
objeto medido, y el valor de presión medido [f] muestra 
el valor de presión actual. 
5.12 Válvula de descarga de aire 
Conecte el tubo de aire al objeto medido y presione la 
válvula de liberación de aire [a] para desinflar. 
5.13 Borrar la presión 
Después de encender, cuando el valor de presión 
medido no es cero, presione la tecla preestablecida 
+/- [m] durante 3 segundos al mismo tiempo para
 ingresar al borrado automático. 
Nota: 
El producto ha sido retirado de fábrica. Cuando la 
diferencia de altitud o la tolerancia del sensor muestra 
que la presión medida no es cero, la compensación 
manual puede mejorar la precisión de la detección de 
presión. No conecte objetos inflables al despejar. 
6 Precauciones de seguridad de alta 
temperatura 
Cuando la manguera se desenrosca, la tubería de aire y 
la junta generarán altas temperaturas debido al trabajo 
a largo plazo. No lo toque con las manos durante mucho 
tiempo. 

1) No se vaya mientras se inflan
2) Manténgase alejado de los materiales inflamables 
yexplosivos.
3) Evite la humedad, la arena y las caídas.
4) Mo guarde el producto en un lugar demasiado frío o 
demasiado caliente.
5) Debido a la batería de litio incorporada, está prohibido 
ponerla en el fuego o descartarla a voluntad.
6) No apto para niños

5.1 Método de carga

Luz verde: 60～100％ 
Luz amarilla:30～60％ 
Luz roja:10～30％

Gonfiagomme Intelligente Portatile
Grazie per aver acquistato la pompa ad aria intelligente. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso prima di utilizzare questo prodotto e di conservarlo 
per riferimento futuro.

1. Contenuto del pacco
   1× Gonfiagomme Intelligente
   1× Tubo flessibile (Connettore standard americano)
   1× Adattatore standard francese
   1× Ugello per palla
   1× Ugello per l'anello di nuoto
   1× Cavo Type-C

2. Specificazione
   Nome del prodotto: Pompa ad aria intelligente portatile
   Modello di prodotto: BP198
   Dimensioni del prodotto: 38×60×152mm
   Peso: 340g
   Pressione di gonfiaggio: 120PSI (MAX)
   Flusso a vuoto: 20L/M
   Temperatura di carica: 0~45℃
   Temperatura di funzionamento: -10~60℃
   Capacità della batteria: 2000mA/7,2V (14,4WH)
   Ingresso di ricarica: 5V/2A
   Uscita USB: 5V/1,5A
   Tempo di ricarica: 2,5~ 4,5 ore
   Precisione della pressione: +/-1PSI
   Luce a LED: 0,5W
   Protezione da sovracorrente: 9A/1S
   Protezione contro le scariche: 6V

3.Illustrazione  
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4. ATTENZIONE:
 

5. Come si usa
5.1 Metodo di carica
  

    Startup    Shutdown
18~30PSI
30~45PSI

38~55PSI

90~120PSI

30~45PSI

28~55PSI

2.2~2.8Bar

3~6PSI

7~9PSI

10~12PSI

4~6PSI

10~14PSI

--01-- --02-- --03-- --04-- --05-- --06-- --07-- --08--

  Italiano   --------------01~08

                           Schneller Dienst

           Wenn Sie irgendein Problem haben,
Scannen Sie den QR-Code und kontaktieren Sie uns.

                             Vastar
Tragbare intelligente Reifenaufblasvorrichtung
                     Benutzerhandbuch

Si consiglia di utilizzare il caricabatterie USB 5V/2A. Utilizzare il 
cavo di ricarica  Type-C per collegare la pompa dell'aria e 
l'adattatore di alimentazione (venduto separatamente) per la ricarica. 
Stato di carica: l'indicatore della batteria lampeggia.
Stato completo: l'indicatore della batteria è verde e non lampeggia.
Il prodotto non può essere utilizzato durante la carica.

5.4 Commutazione delle unità
Premere brevemente il tasto di commutazione dell'unità [m], è 
possibile commutare l'unità di visualizzazione della pressione 
dell'aria. Di seguito è riportata la formula di conversione delle 
unità di misura

5.7 Avviare il gonfiaggio
Premere brevemente l'interruttore di gonfiaggio [n] per avviare il 
gonfiaggio. La visualizzazione digitale del valore della pressione 
dell'aria in tempo reale [f] cambia durante il gonfiaggio.
Durante il gonfiaggio si genera rumore e il tubo flessibile produce 
un'alta temperatura durante il lavoro a lungo termine.
Evitare il contatto prolungato con i tubi e le giunzioni dei tubi a mano [b].

5.8 Fermare il gonfiaggio     
* Premere brevemente l'interruttore di 
gonfiaggio [n] per arrestare manualmente 
il gonfiaggio.
* Quando la pressione misurata [f] raggiunge 
la pressione preimpostata [h], arrestare 
automaticamente il gonfiaggio.

5.9 Luci a LED
* Premere a lungo il LED [m] per accendere l'illuminazione a LED.
* Tenere premuto il pulsante luce LED [m] per spegnere la luce LED.

5.10 Stoccaggio del tubo flessibile
Il tubo flessibile può essere conservato nel foro di stoccaggio come 
mostra la figura seguente, basta mettere la testa filettata del tubo
 flessibile all'interno del foro per conservarlo.

5.11 Misura della pressione
Dopo l'accensione, collegare il tubo dell'aria all'oggetto misurato 
e il valore di pressione misurato [f] indica il valore di pressione attuale.

5.12 Valvola di sfiato aria
Collegare il tubo dell'aria all'oggetto misurato e premere la valvola di
 sfiato [a] per sgonfiarlo.

5.13 Eliminare la pressione
Dopo l'accensione, quando il valore di pressione misurato non è 
zero, premere contemporaneamente il tasto di preselezione +/- 
[m] per 3 secondi per entrare in elimentazione automatica.

Note:
Il prodotto è stato sdoganato dalla fabbrica. Quando la differenza
di altitudine o la tolleranza del sensore indica che la pressione 
misurata non è pari a zero, la compensazione manuale può 
migliorare la precisione del rilevamento della pressione. Non 
collegare oggetti gonfiabili durante lo sgombero.

6 Precauzioni di sicurezza per le alte 
temperature

Quando il tubo flessibile viene svitato, il tubo dell'aria e il 
giunto generano una temperatura elevata a causa del lavoro 
a lungo termine. Non toccarlo con le mani per molto tempo.
  

5.5 Valore di pressione preimpostato
Premere brevemente il pulsante +/- [p]: Regolare il valore di 
pressione preimpostato +/-0,5PSI
Premere a lungo il pulsante +/- [p]: può regolare rapidamente
il valore di pressione preimpostato.
Note: L'interruttore di scena e il valore di pressione preimpostato
vengono salvati automaticamente dal software. È sufficiente 
commutare la scena per l'uso successivo e la pressione 
preimpostata viene impostata automaticamente.

5.6 Raccordo per tubo flessibile
Il collegamento del tubo flessibile è mostrato nella figura seguente:
                             Zona ad alta temperatura
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Nombre del producto bomba de aire inteligente portátil 
Modelo de producto: BP198 
Tamaño del producto: 38 × 60 × 152 mm 
Peso: 340g 
Presión de inflado: 120PSI (MAX) 
Flujo sin carga: 20L / M 
Temperatura de carga: 0 ~ 45℃ 
Temperatura de trabajo: -10 ~ 60℃ 
Capacidad de la batería: 2000mA / 7.2V (14.4WH) 
Entrada de carga: 5V / 2A 
Salida USB: 5V / 1.5A 
Tiempo de carga 2.5 ~ 4.5h 
Precisión de presión +/- 1PSI 
Iluminación LED 0.5W 
Protección contra sobrecorriente: 9A / 1S 
Protección contra sobre descarga: 6V 

Feu vert: 60-100%
Feu Jaune:30-60%
Feu rouge: 10-30%

[Y] Tuyau souple 

[r] Trou pour insérer 
le tuyau souple 

Válvula de liberación de aire

Conector de la manguera

Agujero de 
almacenamientopara 
manguera
Luz LED

Puerto USB tipo C

Unidad

Presión medida

Modo

Valor de presión 
preestablecido
Nivel de bateria

Cambio de unidad
 Luz LED

Encendido / apagado 
Inflado activado / 
desactivado

Orificio de tubo 
de empuje

[a]

[b]
[c]

[d]

[e]

[k]

[f]

[g]

[h]

[j]

[m]

[n]

[r]

[o]Modo de trabajo

[p]Preestablecido 
plus / minutos

El producto no se puede usar durante la carga. 
Se recomienda utilizar el cargador USB de 5V/2A. Utilice el 
cable de carga  Type-C para conectar la bomba de aire 
y el adaptador de corriente (se venden por separado) para 
cargar 
Estado de carga: el indicador de batería parpadea
Estado completo: el indicador de la batería es verde y no 
parpadea
El producto no se puede utilizar durante la carga.

* Mantenga pulsado el botón de 
encendido durante 3 segundos, como
 se muestra en la figura. Encienda con 
éxito
* Mantenga pulsado el botón de encendido 
durante 3 segundos, como se muestra en 
la figura.Apague nsuccessly.

5.2 Arranque y apagado 

*Apagado automático en 3 minutos sin 
operación.
* Apagado automáticamente cuando la
 batería está baja.

5.3 Application scenario switching

Tecla de selección del modo de pulsación corta [o]        ,puede 
elegir 5 modo de escena inflable. Son:

5.4 Cambio de unidad 
Pulse brevemente la tecla de interruptor de la unidad [m], puede 
cambiar la unidad de visualización de presión de aire. La fórmula de 
conversión de unidades se muestra a continuación

5.5 Valor de presión preestablecido 
Presione brevemente el botón +/- [P]: ajuste el valor de presión 
preestablecido +/- 0.5PSI 
Mantenga presionado el botón +/- [P]: puede ajustar rápidamente 
el valor de presión preestablecido 
Nota: El software guarda automáticamente el interruptor de escena 
y el valor de presión preestablecido. Sólo tiene que cambiar la 
escena para el siguiente uso, y la presión preestablecida se establece 
automáticamente.

5.6 Conexión de manguera 
La conexión de la manguera se muestra en la siguiente figura:
                            Zona de alta temperatura 

Boquilla estándar americana      Boquilla estándar francés    Boquilla de aguja de bola
5.7 Iniciar inflación 
Presione brevemente el interruptor de inflación [n] para iniciar la 
inflación. La pantalla digital del valor de la presión del aire en tiempo 
real [f] cambia durante el inflado. 
Se generará ruido durante el inflado, y la manguera produce altas 
temperaturas durante el trabajo a largo plazo. 
Evite el contacto prolongado con la manguera y las juntas de la 
manguera con la mano [b]. 

5.8 Detener la inflación    
*Presione brevemente el interruptor de 
inflación [n] para detener la inflación 
manualmente.
*Cuando la presión medida [f] alcance 
la presión preestablecida [h], detenga el 
inflado automáticamente.

[f]Presión medida

 [h]Presión preestablecida

5.9 lluminación LED 
* Mantenga presionado el LED [m] para encender la iluminación LED. 
* Mantenga presionado el botón de luz LED [m] para apagar la luz LED. 
5.10 Almacenamiento de manguera 
La manguera se puede almacenar en el orificio de almacenamiento
como se muestra en la siguiente figura, simplemente coloque el cabezal
 de rosca de la manguera dentro del agujero para almacenar.

Manguera

Almacenamiento

inserte la manguera

Eliminar

Empujar
Caliente

categoría 

bicicleta 

motocicleta/ 
Coche eléctrico 

coche 

Tipo
Paseante 

Neumático de 
10 ~ 16 pulgadas 
Neumático de 
20 ~ 30 pulgadas 
bicicleta de carretera 

scooter / silla de ruedas 
/Ciclomotor 

coche 

Pelota de juguete 
para niños 

baloncesto 

fútbol americano 

vóleibol 

Rugby 

Modo escena Valor de referencia Rango ajustable 

Modo coche 

Modo motocicleta

Modo bicicleta 
Modo personalizado

Modo bola

35PSI / 2.4bar  0-65PSI

40PSI

38PSI38PSI 0-120PSI

100PSI 0-120PSI

8PSI 0-15PSI

[b] Connettore per tubo flessibile

 [C]Foro di stoccaggio 
      pertubo flessibile

[d]Luce a LED

[e]Porta USB Type-C

[k]Unità

[f] Pressione misurata

[g] Modalità

 [h] Valore di pressione 
      preimpostato

[j] Livello della batteria

[m]Luce LED Commutazione 
     delle unità
     

[n]Accensione e spegnimento
   Inflazione Attivata/Disattivata

[r] Foro per tubo di spinta

[a]Valvola di sfiato aria

[o] Modalità di 
funzionamento

[p] Preimpostazione più / meno

Luce verde: 60~100%
Luce gialla: 30~60%
Luce rossa: 10~30%

1) Non lasciare durante l'inflazione.
2) Tenere lontano da combustibili ed esplosivi.
3) Evitare l'umidità, la sabbia e la caduta.
4) Non conservare il prodotto in un luogo troppo freddo o 
troppo caldo.
5) È vietato gettare il prodotto nel fuoco o gettarlo a caso a causa 
della batteria al litio incorporata.
6) Non per bambini.
   

5.2 Avvio e spegnimento

* Premere a lungo il pulsante di 
accensione per 3 secondi, come 
mostrato in figura.Accendere con 
successo.

* Premere a lungo il pulsante di 
accensione per 3 secondi, come 
mostrato in figura.Spegnere con successo.
* Spegnimento automatico in 3 minuti 
senza funzionamento.
* Spegnimento automatico quando 
la batteria è scarica.

5.3 Commutazione dello scenario applicativo
Premere brevemente il pulsante di selezione del modo di 
funzionamento [o]           , si possono scegliere 5 modi di scena 
gonfiabili. Loro sono:

Modalità di scena Valore di riferimento Gamma regolabile

Modalità auto

Modalità moto

Modalità bicicletta
Modalità 
personalizzata

Modalità palla

35PSI/2,4bar

40PSI

38PSI

100PSI

8PSI

40PSI

0-65PSI

0-55PSI

0-120PSI

0-120PSI

0-15PSI

Ugello standard americano Ugello standard francese Ugello ad ago per palla

[f] Pressione

 [h] Pressione preimpostato

[y] Tubo flessibile
   
 

categoria Tipo Valore di pressione

Bicicletta

moto/
Auto elettrica

Macchina Macchina

 

 

 

Passeggino

Pneumatico da 10~16 pollici

Pneumatico da 20~30 pollici

  Bicicletta da strada

 Scooter/sedia a rotelle

/Ciclomotori

Palla giocattolo per bambini

basket

 calcio

 pallavolo

Rugby

Stoccaggio

Inserire il tubo flessibile

Togliere

  Spingere

7 Gemeinsame Produktdruckwerte

7 Valores comunes de presión del producto

[j] Batteriestand

5.2 Hochfahren und Herunterfahren

5.3 Wechsel des Anwendungsszenarios
Kurzes Drücken der Modus-Auswahltaste [o] ,         können Sie 
5 aufblasbare Szenenmodi wählen. Sie sind:

Düse nach amerikanischem Standard         Französische  
                                                                     Standarddüse    

5.6 Schlauchanschluss
Der Anschluss des Schlauches ist in der folgenden Abbildung dargestellt:
                             Hochtemperatur-Zone

  Düse mit Kugelnadel  

7 Valeurs générales de pression du produit  

5.1 Aufladungsmethode

Prodotto in Cina


